
JENAMENA SOBOTA (Damijan) (2011)

JENAMENA MEDULIČNI TURNIR

  

Na meduličnem turnirju, ki je bil prvič vključen v jenamena dogajanje, se je pomerilo 10 ekip iz
Črenšovcev. Poškodb ni bilo, dobre volje in zabave pa veliko. Vsi smo se imeli lepo in si na
koncu dejali, da pridemo in odigramo turnir tudi drugo leto.

  

1. mesto: Sodarska & OF
2. mesto: Kamenci
3. mesto: Gospocko

  

  

SREČANJE UPOKOJENCEV

  

Srečanja s kosilom se je udeležilo okoli 120 upokojencev iz domače občina in iz občine
Turnišče. Okrepčali so se z domačimi külji in mesom z žara ali pa z zeljem in pečenico. Kosilu
je sledila zabava s plesom in skupino Duo biciklin.

  

  

SNEHINO SLOVOU

  

Sneha je na glavnem odru vzela slovo od svojih staršev in se z izvoljencem odpravila k zdavanji
v cerkev. Na avtentični dramski način prikazano snehino slovo sloni na dejstvih, do katerih nam
je uspelo priti v raziskavi gostüvanja v našem kraju. Igralci so bili odlični, materi je celo pritekla
»skuza«. Igralci so bili jenamenalni, obiskovalci pa s prikazanim zadovoljni.
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JENAMENA RELI

  

Relija se je udeležilo 37 kolesarjev starodobnikov iz društva Dimek in Polanskih Pückov, ki so s
svojimi zanimivimi starimi kolesi prekolesarili dobrih 12 km po vasicah naše občine. Po
okrepčilu na startu so zadovoljno krenili na pot in tako po vsej občini pokazali, da je jenamena
fest na vrhuncu dogajanja. Na reliju smo pogrešali predvsem rekreativne kolesarje iz naše
občine. Pot ni bila naporna, vsekakor pa z obilico dobre jenamena volje, na koncu sklenjena z
vzklikom – drugo leto pridemo spet.

  

  

JENAMENA OLIMPIJADA

  

Olimpijada z obilico zanimivih iger, v kateri so sodelovale štiri ekipe, je poskrbela za smeh
gledalcem in občasno jih je pripeljala tudi do tega, da so se s svojim navijanjem vključili v
dogajanje na igrišču. Odigrali smo šest iger v katerih so največ točk zbrali Polanski Pücki.

  

1. mesto: Polanski Pücki
2. mesto: Dream team
3. mesto: Žižki

  

  

PREDSTAVITEV DOMAČE OBRTI IN ROKODELSTVA NA STOJNICAH

  

Na dvanajstih stojnicah se je predstavilo nekaj posameznic rokodelk in nekaj že znanih domačih
mojstrov. Posebno mesto zavzemajo stojnica čebelarjev, vinogradnikov, jenamena stojnica,
stojnica zadruge Pomelaj in stojnice raznih društev iz naše občine. Glavni namen stojnic prav
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gotovo ni prodaja, temveč možnost vzpostavitve kontaktov in prikaz bogate ročnodelske
dejavnosti, ki se je skozi zgodovino v naših krajih ohranila. Tako je na stojnicah bilo predvsem
videti izdelke iz koruznega ličja, lesa in krep papirja. Kot organizatorji smo zadovoljni, da
zanimanje posameznikov iz leta v leto raste, poskušali pa bomo dvigniti interes obiskovalcev
Jenamena festa za tovrstno domačo umetnost oz. spretnost. Vsakemu razstavljavcu je bila
dana možnost, da se predstavi in pove bistvo o izročilu in prenašanju dejavnosti iz roda v rod.
Vsakega razstavljavca je na koncu čakala še pogostitev s strani organizatorjev.

  

  

JENAMENA BALINANJE

  

Tovrstna zabava ob igranju petanke postaja vse močnejša aktivnost na Jenamena festu.
Izvedena je bila s pomočjo sodnika g. Vadrla Slavka iz Društva diabetikov iz M. Sobote, ki se je
sam prijazno ponudil za sodnika. Pri sojenju je imel nemalo težav, vendar je balinanje uspešno
pripeljal do konca. Igra je potekala na izpadanje in na koncu sta zmagala brat in sestra dvojčka
(sestra živi v Kanadi). Tri ekipe so dobile unikatne pokale.

  

1. mesto: Kanada II
2. mesto: Kanada I
3. mesto: Sousida

  

  

JENAMENA ŠAH MAT

  

Letos kot nova disciplina uveden šahovski turnir posameznikov je prav gotovo uspel in bo postal
stalnica Jenamena festa. Revialno je bilo mogoče odigrati tudi šah z velikimi figurami in se
sprehajati po šahovnici. Zahvala gre šahovskim zanesenjakom, ki so dobrodošli tudi prihodnje
leto. Najboljši trije so bili nagrajeni z unikatnimi pokali.
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1. mesto: Markoja Uroš
2. mesto: Graj Silvester
3. mesto: Sobočan Bojan

  

  

JENAMENA VLEJČI

  

Letošnji turnir v vlečenju vrvi je bil okrnjen zaradi odsotnosti močne ekipe iz Trnja, ki se je zaradi
dopustov opravičila, drugo leto zagotovo pridejo. Sodelovali sta dve ekipi iz Žižkov in ekipa
Baron iz Odrancev. Ni manjkalo napetih mišic in izkazovanja moči, vendar pa so zasluženo
prehodni pokal vlečenja obdržali v Žižkih. Bravo močni Žiškanjari. Vse ekipe so dobile unikatne
pokale.

  

1. mesto: Žižki I
2. mesto: Baron Odranci
3. mesto: Žižki II

  

  

PODELITEV CERTIFIKATOV NPK

  

Jenamena fest je odlična priložnost in pravi kraj za reklamiranje ročnodelskih spretnosti, ki jim je
s podjetniško idejo uspelo preiti v posel. Organizatorji si štejemo v čast, da je lahko prav na
Jenamena festu 15 posameznic prejelo nacionalno poklicno kvalifikacijo pletilj. Certifikate je
podelil g. Slavko Lapanja iz državnega Republiškega izpitnega centra in ga. Dragica Horvat iz
zadruge Pomelaj. Vsi smo se imeli lepo in bomo sodelovali še naprej.
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JENAMENA GOSTUVANJE – PREDNJI STO

  

Na glavnem prireditvenem prostoru smo pogrnili »prednji sto« in vsi nestrpno čakali, da
gostüvanci s sneho in mladožencon na čelu pridejo z zdavanja na gostüvanje. Dramsko
predstavljeno dogajanje na gostüvanju so na pristen način uprizorili člani KTD Črenšovci. Z
vsemi »guči«, ki so se prešteli ob tej slovesni priložnosti, smo presenetili marsikaterega
obiskovalca, ki ni mogel skriti presenečenja, ko je bil prav vsem obiskovalcem festivala ponujen
»bosman« v pokušino. Igralci – gostüvanci so svoje delo opravili več kot odlično, zato so bili
nagrajeni z ogromnim aplavzom.

  

Glavne dogodke jenamena festa je razglasil bouvjaš.

  

  

JENAMENA VESELICA S SKUPINO AVANTURA

  

Vsem že vidno utrujenim je bilo v zadovoljstvo, ko smo gledali polna šotora veselih
obiskovalcev, ki so nas s svojo prisotnostjo in vzpodbudnimi besedami nagrajevali za opravljeno
delo. Zabava je bila dobra, uživali smo vsi.

  

  SKLEP POROČILA JENAMENA FEST 2011
  

JENAMENA POMOUČ

  

Jenamena fest ne bi bil to kar je brez vrlih rok prostovoljcev, ki delamo na našem festivalu. Prav
zaradi požrtvovalnosti in prizadevnosti vsakega posameznika in vseh skupaj lahko rečemo da
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bo Jenamena fest tudi drugo leto. Ur prostovoljnega dela ne štejemo, saj ga opravimo z
veseljem in nam ni težko stisniti zobe in prespati kakšno uro manj. Sedaj, ko gledamo nazaj na
fest, ki se je zgodil, si lahko brez občutka slabe vesti zaploskamo, saj smo opravili jenamena
dobro delo. V veselje nam je predvsem to, da se nam vsako leto ponudi nekaj prostovoljcev, ki
želijo priti in pomagati, dobrodošli pa so seveda tudi vsi tisti, ki v tem trenutku še oklevate.
Jenamena fest se ne deli na tiste, ki so bolj pomembni in na tiste, ki so manj pomembni … deli
pa se na tiste, ki pomagati in na tiste, ki jenamena fest obiščete. Torej na zadovoljne sodelujoče
in zadovoljne obiskovalce.

  

  

JENAMENA SPONZORJI

  

Zahvala velja tudi sponzorjem, ki so omogočili jJnamena fest s tem, da so prispevali finančna
sredstva in stvari, da je jenamena fest nemoteno tekel. Vsak sponzor dobi v zahvalo knjigo
Negda je po Čerensovcaj bouvjaš hodo pa valištre okrog noso, s posvetilom in domače izdelke,
lično zapakirane v jenamena vrečki.

  

Jenamena sodelujoči v vseh aktivnostih, ki so se odvijale v okviru Jenamena festa – brez
vsakršne kotizacije smo organizatorji omogočili brezplačni obrok (pečenico z zeljem) in pijačo
po izbiri – v obojno zadovoljstvo. Nam, da koncept Jenamena festa predstavlja nek nov način in
pristop k javnim prireditvam in sodelujočim kot presenečenje nad našim pristopom.

  

Jenamena fest odmeva predvsem po našem domačem kraju … najprej se slišijo kritike, potem
pohvale. Organizatorji smo veseli vseh komentarjev. Komentarjev tistih, ki nas pohvalijo in
komentarje tistih, ki s čim še niso povsem zadovoljni.

  

Jenamena fest je lahko še boljši – to vemo, zato se bo zgodil tudi naslednje leto, še boljši, še
bogatejši, še bolj inovativen in z novimi napakami in potem se bo zgodil še …
Jenamena, jenamena …. Do prihodnjega leta
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